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Ata da tricentésima quarta (304ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia sete de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às nove 
horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis com a 
presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, Bryan 
Amorim Santana, Gabriel Ribeiro Costa Sousa, Gervásio Fernando Alves Rios, Gino Chaves da 
Rocha, Jair Duarte da Costa Júnior, João Batista Soares, José Ricardo Peixoto, Ivo Pivato, Magali 
Costa Guimarães (suplente), Maísa Santos Joaquim (suplente), Marcelo Fagioli, Solange da 
Costa Nogueira, Ricardo Miyasaka de Almeida, Rodrigo Diana Navarro, Rodrigo Vidal Oliveira e 
Tairone Paiva Leão. Conselheiros ausentes com justificativa: Marcelo Ismar Silva Santana e 
Mireya Eugênia Valencia Perafán. Iniciada a reunião a presidente prestou informe sobre uma 
reunião ocorrida com o reitor e os diretores de unidades acadêmicas, com a finalidade de se 
discutir a situação da Universidade de Brasília, face às ocupações promovidas pelos estudantes. 
Logo após, a conselheira Magali Costa Guimarães disse que na reunião da Câmara de Gestão de 
Pessoas, foi apresentado um plano de capacitação para docentes, englobando um de curso de 
ambientação, questões didáticas, qualidade de vida e formação de coordenadores. Logo após, foi 
lida e aprovada com cinco abstenções, a ata da reunião anterior. Na sequência, foi aprovada por 
unanimidade, a retificação do resultado final do concurso público na área de Administração Rural, 
o qual passou a ter somente dois candidatos aprovados: Jean Pierre Medaets e Cláudio Augusto 
Rodrigues. Prosseguindo, a presidente efetuou a leitura do parecer favorável do Colegiado do 
Curso de Medicina Veterinária ao relatório pós-doutorado apresentado pelo professor Rodrigo 
Arruda de Oliveira, o qual também foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, a conselheira 
Ana Carolina Mortari apresentou a composição da comissão examinadora do concurso público na 
área de Saúde e Clínica de Animais Silvestres, sob a presidência do professor Fabiano José 
Ferreira de Sant’Ana, a qual foi aprovada por unanimidade. Em outros assuntos,  a conselheira 
Solange da Costa Nogueira relatou pareceres favoráveis aos projetos de extensão intitulados: 
“Brasília Agroecológica 2017” e “III Congresso Internacional Gestão Territorial para o 
Desenvolvimento Rural”, os quais foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, 
às dez horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, 
que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária........................................................................................... 
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